

Ordine della Professione di Ostetrica della Provincia di Reggio Calabria

Via S. Anna II Tronco Spirito Santo snc 89128 Reggio Calabria Tel. 0965/899701 C.F. 80007230800

NOTIFICA CAMBIO INDIRIZZO

Al Presidente dell'Ordine della Professione di Ostetrica della Provincia di Reggio Calabria

II/La sottoscritto/a	nato/a	a il	a	
Iscritto/a all'albo dal	n. iscr.			
con la presente, consapevole de	elle sanzioni che la leg	ge commina	in caso di	dichiarazioni
mendaci (DPR 28/12/2000 nr. 44	15), comunica il cambio	del suo indiri:	zzo all'uopo	dichiara che
il suo nuovo indirizzo è il segue	nte:			
Città		_Provincia_		
Via/Piazza		CAP		
Telef	e-mail			
Reggio Calabria,//				
	FIRMA			
(Esente da autent	ica di firma ai sensi del	l'art. 38 del [DPR 28/12/2	2000 n. 445)
Autorizzo il trattamento dei dati al D.Lgs. 30/06/2003 n°196.	relativi alla mia persor	na, ai sensi d	delle dispos	sizioni di cui
Reggio Calabria,//				
(Esente da autent	FIRMAiga di firma ai sensi del	l'art 38 del [DPR 28/12/1	 2000 n. 445)